
Referat fra styremøte 24-07 HSSK

Tid:  7. august 2024

Sted:  Sola Sjø. Mimrehallen

Tilstede:  Hadle Eide Dahle, Øyvind Breda, Dag Johansen, Mia Koløy

Kopi:Hans Alnes, Einar Kverneland

Saksliste:

1. Referat fra møte 6. 2024

2. Medlemsstatus

3. Økonomi

4. Agendapunkter behandlet på styremøtet (7-15)

5. Neste møte

6. Referat. Referat nr. 6 2024 godkjent

7. Medlemsdatabasen viser 145 medlemmer. Ca. 100 medlemmer har betalt 
medlemskontingenten (pr. 31. juli). Dag har liste over de som ikke har betalt. 
Hadle sender ut purring.

8. Økonomi. Klubbens økonomi er god og kontantstrøm som forventet på dette 
tidspunktet.

9. Aktiviteter.  1: Avtalt besøk til bilmuseet til Olav Stangeland på Tjelta, 4. 
september. Det er ikke sikkert at alle er interessert å gå på museet. Vi planlegger 
derfor møte i Mimrehallen først og drar ut på museet etterpå. Oppmøte der ut 
ca. kl 12:30 for de som blir med. Initielt var oppmøte kl 11:00, vi må derfor få 
endring bekreftet innen melding om besøket sendes ut. 2: Det kan være 
interessant å få høre mer om Heli-One, lokalt og globalt. Einar holder kontakt 
med Leif Egil Torkelsen, da Morten synes å være svært så opptatt. Kan det være 
en mulighet at vi får en fast årlig avtale med representanter fra CHC Helikopter 
Service og HeliOne for å holde oss oppdatert.

10. Fellestur: Tur til Vrådal/Telemarkskanalen gjennomført 20.-22. juni. med 20 
deltakere. Boreal sin sjåfør (Gaute Espedal) gjorde en utmerket jobb med 
behagelig kjøring og holdt ruta. På vei til Vårdal var vi innom Tore Jostein Lie og 
frue på Lie Gjestegard. Kaffe servert på tunet og mange kjøpte de flott 
fotografiene som sønnen Torleif produserer (spesiell foto og 
fremstillingsteknikk). Oppholdet på hotellet og turen på Telemakskanalen var 
helt topp. Været spilte på lag med oss på turen på kanalen. Hjemturen over 
Sirdalen var litt "våtere", med enkel lunch på rasteplass underveis. Øyvind har 
video som må redigeres og kan vises på et senere tidspunkt.



11. Fripoliser: Peter Helland (ex. Widerøe) har reist spørsmålet om "Luftfartens 
Pensjonistforbund". Etter det jeg kan forstå har det sin bakgrunn i "fripoliser" og 
tap av pensjon. Vi har ikke noen erfaring med hvordan forsikringen er for oss, 
sammenlignet med de andre selskapene som de representerer (ref. skriv fra 
Peter Helland. Einar har gitt signaler om at problemet er mer omfattende enn 
det som kommer frem i skrivene fra Peter Helland. Vi konkluderte med at vi må 
ha Einar med på dette, eventuelt bidrag fra andre medlemmer i HSSK (Henrik 
Brigg, Helge Nilsen ????). Vi må utsette dette til neste møte, eventuelt formøter. 
Må følges opp med Einar.

12. Eventuelt: Hadle ble utfordrert av Helge Nilsen om når HSSK ble dannet. Vi har 
nå fått tak i referater fra de første «offisielle» møtene fra 2000 og utover. 
Arbeidet med å hente inn informasjon/kontaktpersoner er startet. Hadle holder i 
dette foreløpig.

13. Supplering til kantinedriften.  Hadle supplerer nødvendig til neste møte i 
september.

14. Vinlotteriet. Går sin gang med godt supplement til klubbens økonomi

15. Neste møte: 4. september. 

16. Hadle sender ut kort agenda i forkant av neste møte

Hadle Eide Dahle

Sekretær

Fellesmøtet :

Kaffe og vafler ble servert. Vinlotteri gjennomført som vanlig. 

42 medlemmer møtte.

Hadle viste bilder fra turen til Vrådal og Telemarkskanalen.

Møtet ble avsluttet litt tidligere fordi uséet skulle åpne kantinedrift for dagen. Det var 
en ubehagelig oppførsel av "arbeidsleder" for ungdommene som skulle stå for driften 
av kantina. Vi (Dag har kontaktperson i Jærmuséet)  følger dette opp, uten at det skal bli 
en stor sak.


